## ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 48, No. 5

(September-October 1971)

Page 512 by J. E. Kruger:

On page 517, Fig. 2, position of illustration is incorrect, therefore, caption does not read properly. Please make notation that this illustration should be transposed bottom-to-top. Caption will then also be correct.